



## 中建五局山东公司烟威分公司 党建引领联学共建谋发展

本报讯(记者 王震 通讯员 程前前) 5月18日,中建五局山东公司烟威分公司党总支与威海市城市管理执法监察支队党支部联合开展党史系列学习暨党建联学共建活动,通过党史共学凝心聚力,以党建联学促进生产经营。

上午9时30分,现场进行党建联学签约,双方负责人共同签订《党史学习教育联学共建合作协议书》,威海市城市管理执法监察支队党员代表还向分公司党总支党员赠送了党史学习应知应会书籍和安全生产规范

操作手册。围绕“如何落实共建活动方案”“如何推进业务融合,互促发展”,双方党员进行自由发言交流,现场气氛十分热烈,双方进一步明确共建内容,同时建立联络机制,为日后共建工作开展奠定基础。

### 简讯

近日,临港区莒山小学全体党员前往草庙子记忆馆、毛泽东像章珍藏馆进行参观学习,开展“寻访红色印记,铭记

初心使命”主题党日活动。(王山) 近日,临港区莒山小学举办了“童心向党”主题演讲比赛,孩子们声情并茂地讲述了一个个革命党人的故事,充分展现了学生忠诚爱党的信念。(戴凯丽)

## 大孤山镇中心学校开展《美好生活劳动创造》宣讲

培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,是我国当前教育的重要目标。落实“五育并举”是学校实现立德树人根本任务的要求,也是时代发展,社会进步对人才的要求。为引导孩子们树立劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观

念;让孩子们体会劳动创造美好生活,能尊重普通劳动者;培养勤俭、奋斗、创新、奉献的劳动精神,大孤山镇中心学校开展了“美好生活,劳动创造”主题宣讲活动。“劳动是世界上一切欢乐和美好事物的源泉”,“劳动成就精彩人生”,大孤山中心学

校将继续发挥家校育人的合力,指导激发学生劳动热情,拓展劳动教育渠道,丰富劳动教育内涵,帮助学生养成尊重劳动的情感,形成热爱劳动的良好习惯,成为传承中华民族勤劳奋斗优良传统时代新人!(冯进超)

## 乳山市实验初级中学举行“精致书签”评比

“五月芳菲季,读书最好时”,5月21日下午,乳山市实验初级中学举办了“小书签,大创意”学生精致书签设计制作评比活动。书签制作可以帮助学生留下读书的足迹,书写阅读感悟,小小的书签承载着学生对书的热爱。同学们

课余时间,在语文教师的指导下,充分利用手中现有资源(如包装纸、彩带、鲜花等),精心设计和制作。通过班级初评共推荐68件优秀作品参加校级评选。配上精美别致的图饰和文字的书签,赢得在场评委的一致好评,最后以参赛学生总分为

标准评选出优胜班级。此次评比活动,激发了学生读书热情,提高了学生动脑、动手能力,学生自觉养成了爱护书、勤读书、读好书的好习惯,同时也为开展“书香精致校园建设工作”打下了坚实的基础。(宫雪)

## 西苑学校开展“学党史、讲诚信、见行动”系列活动

近来,乳山市西苑学校广拓常态化的学习渠道,开展了“学党史、讲诚信、见行动”系列党史学习教育活动。在办公楼三楼大厅创建党史学习教育刊板,党员干部带头“学而思、学而悟”,以公开晾晒的形式提

升认识高度和反思深度。邀请军休所退伍老党员讲述建功军营、报效祖国的经历,感悟朴实的家国情怀和永不褪色的初心使命;到马石山红色教育基地接受现场教育并上党课,在润物无声中把红色基因嵌入教研人的血脉。举办“党史故事

汇”,适时组织党员、群众分享党史故事,交流感悟,把“学党史、悟思想”落到实处。积极倡导全校教师练习教学基本功,举行党史“长征”主题教师书写大赛,增强教师规范意识,促进教师专业成长,提升教师队伍整体素质。(肖巧丽)

## 荣成市第二实验中学举办父母工作坊活动

家庭是孩子的第一所学校,是对孩子进行德、智、体各方面启蒙教育的最主要场所。为此,荣成市第二实验中学举办“如何培养孩子的道德评判能力——扶起道德的标杆”父母工作坊活动。

曲老师用现实生活中的案例引导家长们思考行为背后的原因,由此进入讲座的主题。本次讲座剖析培养孩子道德评判能力的重难点以及策略引领家长们认识到引导孩子正确地选择自己的道德行为,积极塑造

自身道德人格的重要性。人人都是一块玉,要时常用真善美来雕琢自己,不断培养高洁的操行和纯朴的情感,努力使自己成为高尚的人,从做好小事、管好小节开始起步。(曲瑗瑛)

### 小人物,大祖国

为进一步加强爱国主义教育,近日,石岛实验小学联合共建单位港湾街道渔港社区开展优秀影片进校园爱国主义教育活动。通过观看影片《我和我的祖国》,把师生们带入新中国成立70年间普通百

姓与祖国息息相关的画面中。新中国升起第一面五星红旗,中国第一颗原子弹发出的第一声“东方巨响”,中国女排夺冠,中国香港回归分秒不差……每个历史瞬间都是每一个小“我”和“我的祖国”紧紧相

依的记忆,一个又一个故事虽然讲的都是一个个“小人物”,但那每个人或直接或间接地为国家发展做出贡献,正是有这样一群“小人物”的存在,大祖国才变得越来越好。(连明慧)

## 建信泓利一年持有期投资有“芳”

随着公募基金持续受到投资者的青睐,管理经验丰富的基金经理们也备受关注。Wind数据显示,截至5月7日,全市场2570位基金经理中任职超过12年的仅57位,占比2%左右。建信基金黎颖芳便是其中之一,她具有21年从业经验、12年基金管理经验,穿越

多轮牛熊,受到广大投资者认可。据了解,黎颖芳近期将再度带来“固收+”新产品——建信泓利一年持有期基金(基金代码:011942),为投资者提供资产配置的有力工具。黎颖芳于2005年建信基金成立初期便加入公司,她管理的基金中长期

业绩表现优异,赢得了行业和投资者的认可。基金定期报告显示,截至2020年末,由黎颖芳管理的建信稳定得利A已连续6年取得正收益,累计收益达到业绩基准10倍,持有人户数也从2015年底的1847户增至2020年底的82498户,增长近44倍。

## 全面取消政府采购投标保证金 荣成已清退往年保证金2000余万元

目前,荣成政府采购已全面取消投标保证金,原则上不收履约保证金,已累计清退往年保证金2000余万元。

政府采购合同的清偿必然性也是一种信用,利用这种信用,荣成市金融机构推出了政府采购合同融资贷款,通过“政采贷”

累计发放贷款900余万元,缓解中小企业融资压力,比如某企业中标2020年度农村清洁能源改造项目,合同金额60万元。受新冠肺炎疫情影响,该企业流动资金紧张,利用政采贷向银行申请贷款10万元,银行核实政府采购合同、中标通知书等信息后,

一周时间就完成放贷,企业利用贷款资金购买原材料,确保改造项目顺利完工。

目前,荣成政府采购中标(成交)通知书从原来的30日内缩短至10天;政府履约资金支付时间缩短为收到发票的5个工作日内。(刘小康)

## 知美“小老师”玩转大讲堂

本报讯(通讯员 丛培丽) 为了丰富学生的课堂活动,提升学生表达能力,发展综合素养,日前,经区实验小学“知美小老师·玩转大讲堂”第五期开讲。此次活动旨在将教师从课堂的“主导者”变成“引导者”,把课堂还给学生,给学生更多侃侃而谈、放言

高论的表达机会。本次活动有17名小老师参加开讲,内容包括语文、数学、英语、音乐四个学科。活动前,小老师精心选题,多次修改课件,反复模拟练习、录制讲解视频。讲台上,博学语文、生活数学、绘声绘色英语……多种课程、多

项主题,为学生们盛上丰富多彩的精神大餐。他们投入的神态、流利的讲解、专注的眼神同样感染了“学生”,也使在场的老师受到了教育。此次活动不仅提升了孩子们的语言表达能力,同时更激发了孩子们积极学习探索的精神。

## 府前路学校开展青春期心理健康专题培训

心理健康教育是素质教育的重要内容,也是适应社会发展需要和学生自身成长需要的客观需要,更是当前学校教育面临的新任务和新要求。学生心理问题已成为现今学校教育最棘手的问题之一,不良心理会对学生成长带来非常严重的危害。为加强学生心理健康教育,提升教师队伍在开展教育教学工作中面对和有效跟进处理学生的心理情况的能力,近日,乳山市府前路学校组织全体教师在学校报告厅举行了“做智慧教师从懂孩子开始!”为题的青春期心理健

康专题培训。本次培训邀请了乳山市家庭教育工作坊坊主、国家二级心理咨询师滕红美老师主讲。滕老师围绕初中生青春期的心理特点,结合典型案例,以生动的语言、详实数据,对青春期学生逆反的原因、解决处理的方法、技巧等方面进行进行了深刻阐释,并结合了自己在教育孩子时的案例有针对性的对青春期可能出现的问题提出具体可操作的教育技巧指导,使参训人员受益匪浅。滕老师指出,青春期孩子心理是复杂多变的,应对

青春期问题需要父母与教师的共同参与。与父母、老师间建立平等的朋友关系,是帮助其顺利度过青春叛逆期的关键;少年立志——理想抱负是青春叛逆的最佳退烧药;父母的人格决定了孩子的心性和青春期的走向。府前路学校历来十分重视心理健康教育的开展,并着力提升全体教师的心理健康教育能力。通过每年举办不同主题的心理健节日、讲座、团体辅导等多种形式的活动,提升大家对加强学生心理健康教育的重视,为更好地呵护青少年健康成长奠定基础。(王珍)

## 用劳动的旋律,唱响生活的欢歌

为了让学生能更好地获得劳动体验,习得劳动本领、创造劳动价值、享受劳动成果,乳山市府前路学校围绕“立德树人”宗旨,开展了丰富多彩、形式新颖的主题教育活动,唱响劳动歌,谱好育人曲,让新时代劳动教育落实落地落好。

此次活动旨在引导学生以劳树德、以劳增智、以劳健体、以劳育美,树立“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”的思想观念,培养他们勤俭、奋斗、创新、奉献的劳动精神。学校将继续开展其他各类劳动教育综合实

践活动,努力让劳动教育在校园、家庭、社会蔚然成风,通过劳动,助力生命成长,帮助府前学子成为“五育”并举的时代新人,不断地彰显和弘扬新时代的劳动精神,成为新世纪“可靠”的接班人!(李莎莎)

## 三校合作促交流,联谊教研促成长

“独学无友,则孤陋寡闻;学交流,则博学睿智”。为深入推进语文课堂教学改革,促进教师更新观念、优化教学方式,激发学生阅读与写作的兴趣,提升学生的阅读与写作能力,加强校际间交流研讨,为语文教师提供一个相互展示技能、相互交流学习的平台,本学期

伊始,乳山市南黄镇中心学校联谊其他学校开展了“群文阅读与写作整合”课题教研活动。本次课题教研活动由课题组主持人刘金花老师主持,课题组成员有南黄镇中心学校、崖子镇中心学校、徐家镇中心学校的语文骨干教师。本次教研活动以小

学语文学科“群文阅读与写作整合”为研究重点,探讨小学群文阅读与写作的途径、方法与教学策略,充分发挥语文骨干的示范、引领、带动、辐射作用。活动中,老师们认真倾听,积极讨论,为后期的读写结合起到引领作用。(钟晓红)

## 东方红启恒三年持有混合基金5月28日起开放申购

由东方红4号-积极成长集合资产管理计划转型而来的东方红启恒三年持有混合基金,B类份额将于5月28日起开放申购。完整运作12年之

后,东方红4号-积极成长集合资产管理计划于2021年4月21日正式变更为东方红启恒三年持有期混合型证券投资基金,原东方红4号的份额转为

A类份额,不可申购只可赎回;新增有三年锁定持有期的B类份额,为投资者提供参与申购的机会,分享东方红经典权益类产品带来的投资体验。

## 全球视野做多中国 上投摩根多元布局显成效

随着中国公募基金行业的蓬勃发展,以及资本市场对外开放进一步加快,越来越多的外资金金融机构加速对中国公募基金业务的布局。而作为国内首批成立的合资基金公司,上投摩根基金的一举一动亦受到市场和投资者

的关注。17年来,上投摩根基金打造了一支汇聚海内外投资专家的“高研值”投研团队。目前,上投摩根投研团队近百人,平均从业年限超过10年。依托强大的投研团队,上投摩根基金旗下权益投资业绩在市场中脱

颖而出,银华证券数据显示,截至2021年一季度末,上投摩根旗下股票基金近2年算数平均股票主动管理收益率达到108.73%,股票投资主动管理能力在全行业可比的89家基金公司中排名第三。